

*Моей поклоннице — 1988. — 2 лет*

В почте «3Д» очень много вопросов о том, чем сейчас занимается бывший вокалист «Экцент» Удо Диркшнайдер. Сегодня мы выполняем эту просьбу.



Любители жанра хорошо знают, что группа с таким названием — солильный проект бывшего вокалиста «Экцент» Удо Диркшнайдера. Внезапное решение Диркшнайдера оставить коллектив, имеющий международное признание, сначала связывали с его свадьбой, потом с болезнью, но в итоге причины раскола оказались намного глубже. Оставшаяся четверка решила перебраться на американский рынок, и любовь Диркшнайдера к чересчур энергичным песням была помехой на этом пути. Петь же в коммерческом, американизированном ключе у Удо по-

лучалось не слишком хорошо, и он ушел.

Новый проект был создан в кратчайший срок, благо новый материал писать было не к чему. Удо решил использовать для сольного альбома десять песен, написанных им с музыкантами «Экцент» еще до раскола. Оставалось только найти высокопрофессиональных музыкантов для записи. Новыми товарищами Диркшнайдера стали: гитарист Матиас Дит из группы «Синнер», ударник Томас Франк и два музыканта из известного коллектива «Варлок»: гитарист Петер Сигети и басист Франк Риттель.

Работа над альбомом началась в городе Кёльне в августе 1987 года, и лишь в октябре диск был готов к реализации. Он был назван «Зверинец». Успех пластинки превзошел все ожидания — по существу, Диркшнайдер сделал еще один шаг в направлении, по которому долгие годы шли «Экцент».

Наибольший успех выпал на долю песни «Они хотят войны». Песня связывает с подрастающим поколением, выросшем в атмосфере насилия и считающем ядерный конфликт чем-то неизбежным. В настоящее время группа снимает в Польше видеоклип к этому номеру. Почему именно в Польше? «Для этого существуют исторические причины, — говорит Удо Диркшнайдер, — за последние двести лет ни одна европейская страна не страдала так от войн, как Польша».

В феврале этого года из лагеря «У. Д. О.» пришли новые вести: окончив свою сессионную работу, из группы ушли Франк Риттель и Петер Сигети. Новых людей не пришлось искать долго. Ими стали: басист Дитер Рубах, старый коллега Диркшнайдера, и гитарист Энди Сюземилл из группы «Синнер».

В таком новом составе ансамбль готовится к турне и работает над очередным альбомом, который будет сделан уже собственными силами.

**P. S.** Название группы полностью звучит «United Dipstick Organization» и никакого отношения к имени солиста не имеет.